



Alegerea programului potrivit.

Alegerea programului potrivit este importantă pentru putea obține cele mai bune rezultate de spălare și uscare pentru hainele tale.



Program Sport

Ideal pentru spălarea și uscarea articolelor din țesături cum ar fi microfibra și fleece. Aceste textile sunt de obicei murdare doar de transpirație, astfel încât un ciclu scurt de spălare și clătire oferă o eficiență energetică mai mare. Utilizarea unei temperaturi mai scăzute evită șifonarea și deformarea fibrelor sintetice în timpul uscării.



Lână

Perfect pentru spălarea delicată a articolelor textile delicate cum ar fi cașmir și alte articole cu eticheta "Spălare manuală". Se acordă o atenție sporită prin reducerea vitezei tamburului, prin utilizarea unei temperaturi scăzute la spălare și prin uscarea ușoară doar la suprafața articolelor, folosind temperaturi scăzute.



Articole delicate / Mătase

Pentru a spăla ușor și eficient textile delicate precum mătasea, satinul și vâscozitatea, programul reduce intensitatea de filare.



MyTime

Acum poți defini timpul de spălare și de uscare, în funcție de nevoile specifice ale încărcăturii tale. Poți regla sau prelungi timpul de spălare și uscare începând cu 20 de minute în trepte de 10 minute, până la o durată totală de 120 de minute.



Spălare & uscare în 60 minute

Acum poți spăla și usca eficient într-un singur ciclu de o oră. Acest program este potrivit pentru haine ușor murdare și pentru spălarea și uscarea materialelor rezistente la căldură, cum ar fi bumbacul sau inul. Încărcare maximă de 1 kg.



Cămăși

Vei fi gata să începi săptămâna de lucru cu acest program. Se spală și apoi se uscă eficient și delicat articole delicate de îmbrăcăminte, cum ar fi bluze de in sau bumbac, precum și cămăși.



Bumbac

Alege acest program pentru a spăla și a usca haine de bumbac și lenjerie cu niveluri de murdărie mediu până la intens murdar.



Geci cu puf / Pilote

Acum poți spăla și usca cu ușurință cuverturile de pat, lenjerie de pat și perne.